
La primera producion de RED LINE by Uniholz, UNI-KOMPACT, 11 brocas , por

sistema 32, alto rendimiento en los costes mínimos. El resultado de un estudio cui-

dadoso y una experiencia trenta anos en la industriade la madera. Perfeccione

para todas las clases de usuarios, del artesano a funcionamiento de gran tamaño

de la compañía en la industria del mobiliario.

Datos técnicos y equipos de serie:
• Plano de apoyo 800x480

• Cabezal des brocas 11 Brocas sistema 32 conexion porta punta Ø 10 mm

• Nr.2 Apoyos de cabezal con regla milimetrada

• Posibilidad de cambiar la profundidad de la perforación usando un dispositivo

delante de la máquina

• Nr. 2 dispositivos de la repetición por sistema 32 iz+de

• Protecion de seguridad en la cabeza de la perforación

• N. 2 prensas para la sujeción de la pieza

• Nr.2 Indicador de posición

• Max profundidad des taladros 55 mm

• Llaves de srvicio

• Declaracion de conformidad

Accesorios bajo solicitud:
• Puntas 5-8-10-26-35-40

• Motor monofasico 220v 50 hz, 220v 60 hz, 110volt 60 hz

• Apuntador laser

• Embalagem na gaiola de madeira

• Embalagem em caixa de madeira

• Bancada para a montagem da maquina

Datos técnicos:
Potencia motor Kw 1,1

Espesor máx panele mm 55

MS translado grupo mm 0-55

Díametro max puntas mm 40

Presión de ejercicio bar 6-7

Tiempo para un ciclo seg. 7 (aprox. al ciclo)

dimensiones máquina cm 80x67x64H

Peso neto Kg 50

Conexión corrente trifásica/

tensión de trabajo Volts 230-240V/380-440V/50-60 Hz

Los datos y características son aproximados y no suponen un compromiso para

el fabricante. El fabricante se reserva el derecho de aportar variaciones y mejoras

sin obligación de preaviso.

O primeiro produto da nova linha, RED LINE, de Uniholz, UNI-KOMPACT, furador

de 11 mandris lineares passo 32, é uma máquina económica mas com altas ca-

racterísticas e qualidade. Esta máquina é o resultado de um estudo aprofundado

e de uma experiência de vinte anos neste sector. Ideal para todos os tipos de

usuários, de artesão à grande empresa, que trabalham na indústria do mobila-

mento.

Dados técnicos e Equipamento de Série
• Superfície de 800 x 480 mm

• Cabeza da furar com 11 mandris, attaque cilíndrica Ø 10 mm

• Perfuração em progresso através de travagem pneumática

• Possibilidade de variar a profundidade dos furos através de um dispositivo na

máquina

• Portadores direito e esquerdo para a repetição do passo 32

• Proteção de segurança nas pontas para furar

• Cabeça com dois suportes e linha milímetrada de 400 dx e 400 sx

• Botões frontais para bloquear o painel

• Dois indicadores de posição

• Chaves de serviço

• Profundidade máxima dos furos 55mm

• Sistema eléctrico e preumático em acordo com a legislação comunitária

Equipamento Opcional:
• Borcas de diam 5-8-10-26-35-40

• Motor monofasico 220v 50 hz, 220v 60 hz ,110volt 60 hz

• Puntero laser

• Embalaje en jaula de madera

• Embalaje en caja de madera

Dados técnicos:
Potência do motor Kw 1,1

Espessura maxima do painéis mm 55

Deslocamento apoios da cabeça mm 0-55

Diâmetro máximo das pontas mm 40

Pressão do exercício bar 6-7

Tempo do trabalho sec. 7" ca. al ciclo

Peso líquido kg 50

Dimensões totais da máquina cm 80x67x64H

Alimentação eléctrica trifásica 220-240 Volts/380-440 50-60 hz

Todas as especificações são aproximadas e não vinculativos. O fabricante re-

serva o direito de fazer alterações e melhoramentos sem aviso prévio.

UNI-KOMPACT
COSTRUZIONI MECCANICHE UNIMAC S.R.L.

Località Campagna, 60 - 36078 Valdagno (VI) - Italy
Tel. +39 0445 430 470 - Fax +39 0445 430 250 web: www.uniholz.com - e-mail: info@uniholz.com

Uni-kompact
Furainseridora

Uni-kompact
Bisagradora

MADE IN ITALY

Nella versione base, la macchina è equipaggiata
con mandrini ad attacco cilindrico fisso.

On the base model the machine is equipped
with a cylindrical fixed splindles
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Primo prodotto di punta della nuova linea RED LINE by Uniholz,UNI-KOMPACT,

foratrice a 11 mandrini lineari passo 32, dalle alte prestazioni ai minimi

costi.Frutto di un accurato studio e di un ventennale esperienza nel settore.Ideale

per tutte le tipologie di utilizzatori,dall’artigiano alla grande industria,che operano

nel settore dell’arredamento.

Dati tecnici e dotazioni di serie
• Piano d’appoggio da 800x480

• Unità a forare con testa a 11 mandrini, attacco cilindrico Ø 10 

• Avanzamento dell’unità a forare mediante frenatura pneumatica

• Possibilità di variare la profondità di foratura tramite dispositivo a bordo macchina

• Riportatori destro e sistro per ripetizione passo 32

• Protezione di sicurezza sulle punte di foratura

• Due appoggi di testa con riga millimetrata da 400 dx e 400 sx

• Bloccaggio del pannello con pressori frontali

• Nr.2 indicatori di posizionamento

• Profondità massima di foratura 55 mm

• Chiavi di servizio

• Impianto elettrico e pneumatico a norme CE

Accessori a richiesta:
• Punte diam 5-8-10-26-35-40

• Motore monofase 220v 50 hz,220v 60 hz ,110volt 60 hz

• Puntatore laser autoalimentato

• Imballo in cassa di legno

• Imballo in gabbia di legno

• Banco di supporto per macchina

Dati tecnici:
Potenza motore Kw 1,1

Spessore max pannelli mm 55

Spostamento appoggi di testa mm 0-55

Diametro max punte mm 40

Pressione di esercizio bar 6-7

Tempo di lavoro sec 7” (al ciclo circa )

Ingombro macchina cm 80x67x64H

Peso netto Kg 50

Alimentazione elettrica trifase Volts 220-240V/380-440V/50-60 Hz

Dati tecnici e caratteristiche sono approssimativi e non impegnativi.

Il costruttore si riserva la facoltà di apportare varianti e migliorie senza obbligo

di preavviso.

The first leading product of the new RED LINE by Uniholz, UNI-KOMPACT, 11 li-

near spindles, pitch 32, high performance at minimum costs. The outcome of a

thorough study and a twenty-year experience in the industry. 

Perfect for all kinds of users, from the craftsman to the large-sized company ope-

rating in the furnishings industry.

Specifications and standard equipment:
• Working table cm 800x480

• Boring head 11 spindles pitch 32 with cylindrical connection Ø 10 mm 

• Boring Unit Feed using a Pneumatic Braking

• Possibility of changing the drilling depth using a device in front of machine.

• Nr.2 Repeat device left + right to repeat pitch 32

• Security guard on drilling head

• 2 tilt stop located on ruler 400 rt+400 lt

• Panel locking through Frontal pressers 

• Nr.2 indicators devices

• Maximu drilling depth 55 mm

• Tools

• Electrical and pneumatic systems complying with EC rules

Optional equipment: 
• Bits diam 5-8-10-26-35-40

• Single phase motor 220v 50 hz,220v 60 hz ,110volt 60 hz

• Powered laser pointer

• Packing in wooden case

• Packing in wooden crate

• Working table to fix machine

Technical details:
Motor power Kw 1,1

Max. panel thickness mm 55

Unit displacement mm 0-55

Max bit diameter mm 40

Working pressure bar 6-7

Working time sec 7 (approx. per cycle)

Overall dimensions cm 80x67x64H

Net weight Kg 50

Three-phase power supply Volts 220-240V/380-440V/50-60 Hz

Data, weights and measures are approx. And not binding. We reserve the right

to make modifications without notice.

Uni-kompact
Boring inserting machine

Uni-kompact
Perceuse à insertion

Uni-kompact
Bohreintreibmaschine

Uni-kompact
Fora Inseritrice

La premiere production de nouvelle RED LINE by Uniholz, UNI-KOMPACT, 11

meches pour faire le PAS 32, avec une haute qualité à un prix economique. 

Unikompact est fruit de 30 anees d’ experience dans les machines à bois.

La machine est parfait pour les artisans et pour les grandes usines.

Données technique et équipement standard:
• Plan d’appui cm 800x480

• Unité de percage à 11 meches PAS 32 avec raccord pour les meches Ø 10 mm 

• Avancement de percage en reglant le freinage pneumatique

• Possibilité de changer la profondeur de percage au bord de la machine

• Nr.2 Repere à droite et à gauche pour le pas 32

• Protecion de secuite pour le meches

• 2 Butee pour le regle de 400 rt+400 lt

• Nr.2 Presseurs pour blocage panneau

• Nr.2 Indicateur de position

• Epaissseur max de percage 55 mm

• Clef de service

• Declaration de conformité

Optional equipment: 
• Meches diam 5-8-10-26-35-40

• Moteur monophase  220v 50 hz,220v 60 hz ,110volt 60 hz

• Pointeur laser

• Emballage en caisse en bois

• Emballage dans une cage en bois

• Packing in wooden crate

• Banc de support pour la machine

Données techniques et:
Puissance moteur Kw 1,1

Épaisseur max. panneaux mm 55

Déplacement points d’arrêt mm 0-55

Diamètre max. forets mm 40

Pression exercée bar 6-7

Temps de travail sec 7” env, par cycle

Poids net Kg 50

Alimentation électrique triphasé volts 220-240/380-440/50-60Hz

Encombrement machine cm 80x67x64H

Les données techniques sont approximatifs. Le constructeur a la faculté d’apporter

des modifications sans aucun préavis.

Bestes Meisterprodukt Uniholz der neuen Linie RED LINE, ist UNI-KOMPACT ein

Bohrer mit 11 gradlinigen Spindeln und Gewindeschritt 32 und bietet hohe Lei-

stung zu niedrigem Preis. Er ist das Ergebnis einer sorgfältigen Studie und 20 jä-

hriger Erfahrung in diesem Sektor. Optimal für jeden Benutzer, vom Handwerk

bis zur Großindustrie der Möbelbranche.

Serienausstattung:
• Das Werkbrett von 800x480 mm

• Bohrkopf mit 11 Spindeln verbindungstucken von 10 mm diameter 

• Pneumatische Bremsanlage und Möglichkeit der Variation der Weiterentwic-

klung der Bohrungen

• 2 Pressen, um das Stück zu versiegeln

• Bohren tiefe von 55 mm

• Schutzeinrichtung

• 2 Hinweis rechte und linke für Systeme 32

• Zwei Feststellern mit 400 Millimeter rechts 400 links

• Zwei Stellungsanzeige

• Schlüssel

• Konformitätserklärung

Zubehör auf Befragen:
• Bohrer mit Schnellspanner

• Bohrer Ø 5-8-10-26-35-40

• Spezial-Elektro-Motoren 220 V 50 Hz, 220 Volt 60 Hz 110 Volt 60 Hz ein-

phasig 

• Verpackt in Holzkiste

• Verpackt in Lattenkiste

Technische daten:
Elektro-Motoren Kw 1,1

Paneel dicke Max. mm 55

Umzug auf den verbleibenden mm Kopf 0-55

Bohrer Max Durchmesser von mm 40

Betriebsdruck bar 6 bis 7

Arbeitszeit Sek. 7 (die ungefähre Zyklus)

Insgesamt Maße cm 80x67x64H

Netto-Gewicht Kg 50

Elektrische Volt Hz 220-240V/380-440V/50-60

Alle Angaben sind annähernd und unverbindlich.

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen und Verbesserungen vorzu-

nehmen, ohne vorherige.
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